
po zahvaljujemo, gotovo jim bo Bog poplačal t: 
skrb. 

Vozni red. Kakor smo že enkrat pisali, so ob

čine in župnijski uradi ob naši železniški progi 
Sobota—Hodoš poslali na železniško ravnatelj

stvo v Ljubljani prošnjo za spremembo voznega 
reda. V Soboti je bila v juniju anketa in so se 
zastopniki industrije, trgovine, pošte in drugi za

stopniki izrekli za sedanji vozni red. čudimo sel 
Da bi bil sedanji vozni red dober, lahko trdi sa

mo kak otrok, ne pa zreli možje. Mi hodimo v 
Soboto in naj bo vozni red tak, kakor ga želi 
naše ljudstvo. Verjamemo, da so se gostilničarji 
izrekli za sedanji vozni red, ker smo pač prisi

ljeni, da ostanemo čez opoldne v Soboti. Vedite 
pa, da ne odnehamo prej, dokler se nam ne bo 
ustreglo, pa magarl gremo v Beograd na mini

strstvo, železniško ravnateljstvo nam piše, da 
naj malo počakamo, ker imajo tam sedaj dva 
konkurenčna predloga. Zdaj že itak res lahko 
počakamo do 15. oktobra do novega voznega re

da, če ne bo to nič pomagalo, pa prihodnjič ob

javimo tudi imena tistih naših »zastopnikov«, ki 
30 se izrekli proti želji ljudstva. 

Potreba po železniški progi Dol. Lendava—M. 
Sobota, že dvajset let živimo v svobodni državi 
— prosti suženjskih okovov — in vendar še ni

smo dobili prepotrebne železniške proge, ki so 
jo že nameravali zgraditi naši prejšnji gospo

darji. Pomanjkanje železniške proge med Len

davo in Soboto je krivo, da naša metropola M. 
Sobota ni ono gospodarsko središče Prekmurja, 
kot bi po 20 letih svobodne države morala biti. 
Ves promet med Lendavo in Soboto je zveza po 
82 km dolgi progi preko Ormoža. Vožnja z oseb

nim vlakom traja cele štiri ure. Se nerodnejša 
je zveza za blagovni promet, kajti poieg zamude 
veliko časa so tudi transportni stroški veliki. Si

cer je danes precej razvit promet s tovornimi 
avtomobili, a ta ne more nadoknaditi direktne 
železniške zveze. Ravno te pomanjkljivosti so 
glavni vzrok, da je prekmursko gospodarstvo 
bolj zvezano s kraji preko Mure — Lendava s 
Čakovcem in Varaždinom, M. Sobota pa z Ma

riborom, s katerim ima mnogo ugodnejše želez

niške zveze. Direktna zveza je potrebna tudi iz 
nacionalnih razlogov in poslovnih uradov. Saj 
Lendavčani morajo hoditi v Soboto na okrožno 
sodišče, Borzo dela in gimnazijo. Le z zgra

ditvijo nove proge bo mogoče pospešiti razvoj 
prekmurskega gospodarstva ter ga priključiti k 
razvoju celotnega narodnega gospodarstva. 

Mačkove!. Na Marijin praznik, 15. avgusta, 
sta se v tukajšnji cerkvi poročila g. škarabot 
Franc, uradnik v Soboti, in hčerka našega šol

skega upravitelja gdč. černi Helena. Obilo sreče! 
Trnje. Prejšnjo nedeljo, 27. avgusta t. 1., se je 

pri nas zgodil zločin, kakršnega še nismo zabe

ležili v kroniki naših letopisov. Ta večer je šel 
33 let stari žalig Ivan na vas med fante ter jim 
razkazoval svoj revolver. Med pogovorom je 

grozil, da še danes mora nekoga ustreliti, kar 
.,_ ^V*JK:JO IUUL gcdril. Okrog 10. ure je prišel 
pod okna posestnice Horvat Terezije ter ji začel 
z oken metati s »teglini« rože. Ko je ženska za

slišala ropot, je šla k oknu, da bi videla, kaj se 
godi. Ko je možakar zaslišal njen prihod, jo je 
z baterijo obsvetil ter ustrelil. Zadel jo je v pr3a, 
tako, da ji je krogla v grlu zopet prišla ven. 
Ustreljena je še imela toliko moči, da je šla iz 
sobe ter klicala na pomoč, a zanjo ni bilo več 
pomoči, ker je zaradi hude krvavitve kmalu iz

dihnila. Pokojnica je bila stara šele 43 let. Za

pušča moža in večje število nepreskrbljenih 
otrok, ki so ostali sirote brez matere zaradi po

divjanosti mladega človeka. Pogreba se je ude

ležilo veliko število ljudi, ki so vsi obsojali 
grozno zločinčevo dejanje, ki je takoj pobegnil 
preko meje v Nemčijo, kjer so ga kmalu ujeli in 
ponovno izpustili na svobodo, katere se verjetno 
ne bo dolgo veselil. Kaj je tega mladega člo

veka gnalo k tako krutemu dejanju, se točno ne 
ve, čeprav ljudje govorijo različne stvari. Bog 
daj nesrečno preminuli materi nebesa, a užalo

ščeni družini naše sožalje! 

Dobrovnik. Pri nas smo začeli s temeljitim po

pravljanjem župne cerkve, ki je popravila bila 
zelo potreb a. S tem se je uresničilo prizadeva

nje našega g. župnika, ki je to že dolgo želel. —■ 
Tudi ideja za zidanje novega prosvetnega doma 
dobiva vedno širši razmah ter prihaja k uresni

čitvi. 
Turnišče. Minuli teden je v lepi starosti 73 let 

umrl posestnik Horvat Ivan, p. d. Vogrinčov. 
Pokojnik je bil dober gospodar in daleč naokrog 
dobro poznan, zato se je njegovega pogreba ude

ležilo lepo število ljudi. Naj počiva v miru, a 
preostalim naše sožalje. — Pred dnevi se je mu

dil pri nas na počitnicah naš rojak g. Jožef Ti

vadar, ki je že več let župnik v Zg. Seniku na 
Madžarskem. — Pred kratkim so se vrnili s 
14 dnevnega kolesarskega potovanja naši trije 
dijaki, ki so med potjo bili sprejeti v avdijenco 
pri voditelju slovenskega naroda dr. Korošcu, ki 
jih je dobro pogostil in jim dal bogato popot

nino. Obiskali so vse važnejše kraje in preple

zali večino gora naše lepe Slovenije. . 

Očeslavci. Prejšnji teden se je hlapcu Kvasu 
Jakobu, ki se je s kolesom peljal po opravkih, 
pripetila nesreča, ki mu je prizadejala po glavi 
hude poškodbe in so ga nezavestnega prepe

ljali v soboško bolnišnico. 
Rakičan. Ob koncu prejšnjega meseca so bili 

na Banovinski kmetijski šoli zaključeni izpiti. 
Učenci prvega šolskega leta so dosegU prav 
lepe uspehe, kajti od 19 jih je 7 šolo dokončalo 
z odličnim uspehom, 9 s prav dobrim in 3 z do

brim. Učenci so prav veseli zapustili šolo ter od

hiteli na svoje domove, kjer jih čaka težko delo 
za prospeh naših kmečkih domov in napredek 
celotnega narodnega gospodarstva. 

Siovensha Krajina 
Naši v Nemčiji. Nekateri nemški duhovniki 

zelo lepo skrbijo za naše delavstvo. Pišejo tudi 
našim domačim duhovnikom zelo pohvalno o na

ših delavcih, četudi ne razumejo našega jezika, 
vseeno pridejo mesečno k delavcem in jih spo

vedo, sporazumevajo se z znaki. To nas zelo ve

seli, kajti je le veliko premalo, če jih naš izse

ljeniški duhovnik obišče v osmih mesecih enkrat. 
Nemški duhovniki piSejo, da je naš narod vreden 
blagTovanja, če so vsi ljudje tako dobri. Posebno 
ne morejo pozabiti našega lepega petja. Tem 
gospodom duhovnikom se tudi mi v domovini !e



Borejci. Minuli teden je posestniški sin Gujt 
Franček nabiral jabolka, pri čemer se mu je 
pripetila nesreča, da je padel z drevesa ter si 
zlomil levo roko. Zdravi se v bolnišnici v Murski 
Soboti. 

Bogojina. Pretekli teden je osemletni Fernc 
Jožef po neprevidnosti vtaknil roko v slamorez

nlco, ki mu jo je popolnoma zmesarlla. 
Beltinci. Prejšnjo nedeljo, 27. avgusta, smo pri 

nas obhajali na prav slovesen način dvajseto 
obletnico prvega slovenskega tabora v Prek

murju. Slovesnosti se je udeležilo lepo število 
ljudi, ki so bili prav zadovoljni s sporedom, ki 
so ga izvajali člani fantovskih odsekov in zveze 
dekliških krožkov. 


